Задача 3.4.

Рассчитать премию персоналу в системе Скэнлона
	Показатель
	значение
	ед. изм.

	Объем продаж 
	29 500 000
	руб.

	Возвращенная продукция
	100 000
	руб.

	Изменение запасов 
	1 441 000
	руб.

	Базисный   коэффициент   производительности  
	0,283
	ед.

	Фактически выплаченная за этот период заработная плата персоналу
	4 700 000
	руб.

	В том числе выплаты за непроработанное время 
	1 410 000
	руб.

	Доля   персонала   в   производительности 
	0,75
	ед.

	Отчисления в резервный фонд 
	0,2
	ед.

	Подлежит к начислению премия рабочему, если
	 
	 

	Плановое количество смен в месяце
	23
	дн.

	Отработано 
	20
	дн.

	Пропущено по болезни
	3
	дн.

	Оклад специалиста
	15000
	руб./мес.


